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Весь ке і вмщеріу пригнічене* , підошою до оятоєеаьча* седа Крв- В иті ветиьші “Просвіта", а філію 
вашдавуе РЗТ що ні будову друварві і впоїв у Ваше свосіавюв. по. Сватав. Гапгоои. і врешетин ви в хаті Нвеоаа Ьвжа-

ку ми на його просьбу осьтут вомі- «а. нЗБІЛЬШ РЯДІ PIT. або
В останніх часах внраву шіжчвтата в вожвову чведі "Уер Роб От в ва вів і 

ВістеГ- 1
тую та бажаюОт.Ті туєво т. “Просвіта'' і фідїї чиї 

Ювваенх. Огайо. 'Просвіта" роібіжні душев: Перші 
хотвтв вата Робітпвчвй Дів ва вуп- 

Я отримав неjueeo даста il рідвосо теві* вже вдові чат. "Просвіта", дру- 
седа Крвсвоставаів, снвтжнсвеого не? ті бажаючі зайву, щоб* Робітничий 
віту, в втому каші браги а сгарошу Дів був в північному ауті і в ті* візи 
враю авергаютісв до ніс всіх о дао- і отиті купувати хату Нвволи Бажа- 
седічан і Красноставаів тут а Злуче- на Але про це рішатиме бідішіпь 
них Державах » Канаді щоб ми во- Плин будови вже намічений і в за
нос дн їм нашими датками докінчити дученню висихаємо й Вам копію цю- 

іі._„ g,, будову Українського Робітничого До- то плану,
му. икн* збираютьсв вони будувати Притім просимо Вас, щоб Ви допо- j 

Вм-ж, товариші, шо вже е членами Останніми часами дзет їси запримі , Красвостажвяд вже від року могли нам в цьому ділі й завивали
запопотової орглніїавіі, не вдо- гитм у нас багато живіша дів-гьність Цього листа, що його написано ви- всіх наших односельчан, щоб вони

волвйтесь там. що ви уУні стали ии- членства нашого відділ\ ТУРФДім. д1.юм читальні "Просвіта" в Красно- своїми жертвами й збірками допо-
ми. але старайтесь, щоб і ваші не- чим дотепер. Обвв цей ввлдетьсл ставцях і який має на собі печатку могли нам так. єк другим селам до-
свиомі товариші пішли за канн. Ги- тим більше відрадним, що не тільки ucj чи^хльні, я висилав» рівно* до ре- помагають їхні односельчани з Амс- і
поріть їм про цс при праці на мітін- з організоване членство взялося за- дашій -у P B." 3 просьбов» о поні- рикн й Канади, 
гад і при кожній нагоді води і де , взвто до праці, а й неорганізовані на

шив
Шо-ж ви, товариші - ви всі уирв-іиож т Угревунові, 

імсьві робіт ниви, що живете в Тором- ’сліду в дах —
Бачу веред собою 

сьее місто з Його
О Ууг Дорогі Земляки' СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ

СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
-------- ві дограється

то? Чи ва вв вже стали членами
РЗ.Т ? А води ВИ НІ ТО ЧОГО-Ж жде - ;

додать нею иа думку, вв то все не те? Думаєте, що хтось ииший зро- „
- ♦ти-акшуе. вв точно - бить це за вас? Не ждіть, не відала ЗАПОЧАТКУВАННА СЕЗОНУ ПО

«є шш у г* і секунди— весь тоА рух іаАте па метра, бо заетра вже може 
х оргаяоо&акхЯ і обчислений Ціле бути м пізно. Завтра вже може жде 
1Є вольосальис шлустршльне місто ! вас смерть, вад паво або слабість, а

вашу рідню нужда, голод і холод! |

Обсерватор
ходами і f. а і і. А І

J

В СУБОТУ, 23. ЖОВТНЯ 1926 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

ВІДДІЛАХ НА ПРОВІНЦІЇ,
— «г не моє вжлеь величе зма І страшім

розумна істота, одам одвостаі- 
ммв і дошльниА в собі організм, я- 
ваго ножний найменший порух, важ
ний уддр. вожииА по лях являється 
вістом однієї воді, однієї сконцентро
ваної думки.

дуже смішну комедію В. Гоголя на 3 дії п. il:

ОДРУЖІННЯА проте ііілє А на зверх суцільне 
жаття нього організму е зложеним 
продуктом організованої волі А дум- 

соток тисячі я і ми юте одиниць, 
в яких одна імдівідуальна воля А дум
ка сходиться А координується з дру- 

думкамн А волею ркячГь, немов 
зубці або триби в колісця та х годин
ника або якої будь великої машини 
Оце образ організації сучасного ка
піталістичного ладу, в якому пануюча 
клнеа капіталістів організує волю мі- 
люиів для своєї корнети і каже тіА 
колективній волі працюиіннх хотіти 
лиш цьог о, шо е корисне для пану
ючої кдясм. А міліонояі маси по
збавлені своєї власної волі, мусять 
ВІДЧИНИЛИСЬ ВОЛІ тих одиниць, в ру
ках котрих знаходяться всі засоби до 
життя —

Щож лекшого може бути в світі, 
як цю ко»&ндн\ волю А думку оди
ниць капіталістів заступити волею ко
лективу працюючих> — подумає не
одим, з нас. Але в тім то саме А кри
ється і вловна річ, шо у цього колек
тиву немає ще своєї власної волі, 
спрямованої на свою власну користь; 
а немає Гі тому, шо ці м ід іони працю
ючих ще не з організували своєї во: 
лі для себе. Ці міліонн одиниць блу
кають самопас своєю волею думками 
А почуванням, вони забули про свій 
спільниА інтерес і кривили підчиня- 
тись волі А ЦИВШИ імнін До сво
його-ж колективноїц ініересу ці мі
ліонн покищо байдужні.

Хоч і як болюче воно, але правди
ве. Загал робітниціва байдужний ще 
до своєї власної долі Він ще не 
спромігся на свою власну колектив
ну волю, а тут час вже найвищий, 
щоб це сталось.

щення його на сторінках свого Будова нашого Робітничого Дому
тільки ви їх стрінете. Коли-ж ми так ші екмпатикн беруть в ній чимраз часопису. Ми маємо тут вже со- коштуватиме не менше, як 500 до- і
працюватимем і думати не тільки про більшу участь ткм українських робітничих доме, ларів,
себе, а А про других “менших бра- Доказом цього хай послужать нам BKj HaiUj робітники побудували сво- Наше село остає тепер позаду всіх | 
тів , то наше РЗТ. стане великою останні підприємства, які влаштував їми центами. Вони-ж, ті наші брати наших сусідніх сіл. Беледуя будує І 
і сильною запомоговою інституцією, Драмспівіурток при віддідлі ТУРФДім в старому краю, бажають також у- вже дім при допомозі товаришів з і 
щ якій знайдуть охорону' захист сот- ! у Веланд читись і поступати вперед, але вони Канади, які вже прислали першу й І

>bif 25 вересня ц. р згаданий Драм- там ще бідніші за нас їх не статя на велику поміч в сумі 350 доларів. Ду-1| 
родин в Канаді Тож до праці това- і спЦгурток влаштував концерт, який свок> хату, бо вони й їсти не мають маємо, що як Ви, так і всі наіці 
риші! Щоб наш відділ Р.З.Т. в То- нипав надсподівано іарно. В про- 11ІО Тому нашим обовязком е по- сельчане в Америці й Канаду 
рокто протягом слідуючого місяця граму концерту входили хорові пісні, МОІТИ їм в їхніх змаганнях. Роблять шать і нам на поміч, за що ми буде-1 
подвоїв свої ряди! як Інтернаціонал . Заповіт, Стецен- це земляки з инших галицьких сіл. шо мо Вам всім щиро вдячні... Жертви

ка. “Ой та зажурились і ннші даль- устроюють між собою збірки жертв, просимо засилати на руки голови чиї. !
іше деклямації поезій наших пролє- за будують їхні родимці в ста- “Просвіти’, т. Івана Угрина.
тарських письменників М. Ірчана й М. роМу ураю гарні читальні і робітни- 3 щирим привітом,
Тарновсьокі о Не бракувало теж й Ч1 доми ; тож і ми можемо й муси- За види читальні:
сольових співів. мо помогіи й нашим родимцям в се- Іван Угрнн,

Все було виконано так. що і оді й Лі Красноставцях. Не жалуймо, до- голова,
сподіватися ліпшого виконання від рогі Земляки, для наших поневолених Михайло Турик, контрольор.

Транскона, Май. робітників, які працюють десять до братів в старому краю. Вони-ж бо- (Печатка читальні.) 
лванайцять годин в фабриці кожне- ряться там і нераз життя свойого не

І нашу шсиевкгть також звідала Дь ,0 дня жаліють Чн-« вони борнтьс* тітькн
вона Мандоліно ва Оріестра з Війні- Слідуючим підприємством було за сс6е? Ні іхия бороіьба проти

... представлення п.н. "Бунтар або Син , НСТу й насильства панів, хто-б во*
Не було в суботу, 2. жовтня Кой- революції", драма нашого письмАми- Ни не були, є й нашою справою, бо-ж 

tiepi проголошено на 8.30 вечером, Ка. М. Ірчана Представлення це ви- j ми тут мусимо боротись проти на-
але п\ бійка почала сходитись ше від пало також досить добре; на жаль ших визискувачів, як бореться поне- ЦЯ в буржуазних часописах, що вТВ 
Семої кпини Місцеві товариші й то- публика наша за багато сміялася, а воленс й визискуване робітництво в Нордег треба 50 майнерів і КГдрлЯ- І 
вариш ки, як видно, знали наперед, шо щ0 найгірше, сміялась вона саме то- цілому світі Від ребе-ж я бажаю ке рів. Багато майнерів лишають ро- 
на концерт прибуде багато людей, бо. ді коли на сцені зображувано, як то сшца;н вам. дорогі Земляки, що спра- боту в своїх майна* і йдуть до Hop- 
ще за дня визичили у місцевім відді- конають в боротьбі сини робітничої на наших братів в старому краю е дег, сподіваючись, що там більше за
лі О ЬКз кільканайцять лавок Вони клпси. Було-б пожаданим, щоб то- справою д(же великої ваіи не тіль- роблять. Вони й не знають, що в 
не помилилися Саля У.Р.Д. була бит-, Вариші впирядчики звертали публиці ик для ннх самих а а для Всіх нас у. Нордег майнері квітують робоїу май- 
ком набита близько сцени, при! увагу в •«таких слу чаях, щоб вона за- : країнських робітників. Всі-ж ми добре же шо дня, а саме тому, що мало за- 
вході та біля стін, всюди повно лю- ховувала спокій на салі. знаємо, як гірко живеться нашим бра- робляють.
лей. Свої по бпьшій части стояли Крім згаданих підприємств спільний ,ам „ старому краю. Війна їм зни- Причина цьому та. що боси "доку- _

В.ірто-6 згадати, шо на концерті бу- Комітет, зложений з членів відділів шила есі культурні придбання, всі чи- к.ть " майже з кожної "кари"Ф»4І>н- Я 
ло багато чужої публики, а переваж- ТУРФДім і Р.З.Т. влаштував дня «І тальні, "Народні Доми ’, кооперативи тів і говорять, що майнері лодуюті. 
но Англійців Навіть посол до мані- жовтня ц. р. масове віче в Укр. Роб і т ин Шляхецька Польща приду- "рак” (каміння”), а також по "леви ІІ 
тобського парляменту з ірансконсько- Домі в справі перетягнення будинку сила -,х своєю нахобною пятою й ди- рах" тдк мокро, що драйвери і май- ( 
го округа, Барклей, був присутним Укр. Роб. Дому в пише доіідніше мі- ха1и ,м нс дає. Убожество й скрайна пері бродять по коліна в воді, 
иа концерті і дуже собі сподобав, сце. Предложений Комітетом плян нужда зовсім убивають їх. Але вони 
про що він самий висловивися по скін- праці відносно перегяі нення всі при- хогять жити, організуватись і бо ре
ченню концерту. Секретар місцево- (сутні одобрили й зложили або декля- тись не тільки проти цього ворога, V
го відділу Н ІШ. сказав по скінченню рували на ту ціль близько чотириста ІЦО ,х фізично і побить, але також
концерту, що він любив-би сидіти і доларів.
слухати музики і пісні через цілу ніч. Ці жертви є найкращим доказом 
"Я ще такого не бачив в своїм жит-'того, що 
тю" — сказав він.

Женитися — це страшний клопіт. А коли ше жениться 
пан, то тут погана справа. А як до того ше й дурний 
пан, то цілком пропаща справа. Ну, а що вже казати, 
коли таких старих та ше й дурних панів, шо хочуть же
нитися, збереться чотири? Ну, уявіть собі, шо всі чо
тири вони вчепилися одної панянки, що ні розумом, НІ 
літами, ні красою не втікла від них І що женить їх тов. 
Ст. Василина? Розвяжете ви цю проблему такої женя- 
чки? Ніколи В СВІТІ. Тож прнходіть в суботу, 28. жов
тня, до Українського Робітничого Дому, а побачите, як 

її розвяжуть наші аматори.
Прнходіть посміятися з панської женячки.

ЦІНИ ТИКЕТ1В: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
Тикети можна набути кожного вечерам в буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

кя тисячів українських робітничих
одно-j 
поспі-

Робкор.

КОНЦЕРТ ДІВОЧОЇ МАНДОЛІ- 
НОВОЇ ОРКЕСТР*.

Павло Северин, е 
секретар. J

;ОСТОРОГА ДЛЯ МАЙНЕРІВ. -
Нордег, А.тта. щ

Вже два рази писалось цього міси-'І

: В НЕДІЛЮ, 24, ЖОВТНЯ 1926 Р.: -------- відбудеться---------
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ■

■

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
: іМайнер. ПРОГРАМА ДУЖЕ ДОБІРНА. 

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. JМинули вже ЦІЇ і десяіки років, як 

нІіші українські се ля не й робіїиики 
приблукали до Канади; одні з них по
селились по преріях і лісах, другі по 
великих індусгріяльних містах. Сьо- 
годмн є вони вже стариками-дідуся ми 
А спитайте тільки, кііько з тих соток 
тисячів українських робітників в Ка
наді вспііо забезпечити собі спокійну 
старість на протязі тих кількох деся
ток літ? Доведеться нам довго шу
кати, але проте знайдемо їх дуже ма
ло. Чому-ж так? А тому, що в капі
талістичному ладі для робітника, що 
живе тільки з чесної праці рук, а не 
спекуляції, майже неможливо дороби
тись чогось С забезпечити свою ста
рість. Сотки тисячів наших робітни
ків живуть з дня на день, не зна; 
ючм. що їх завтра чекає смерть, сла
бість або каліцтво. Ми бачимо що 
хвиля, як кляса панів зорганізована 
й забезпечена, А роб ниціво — сот
ки й тисячі одиниць живуть без ор
ганізації Й без^вся'кої о забезпечення 
А великі ІНДУСТРІАЛЬНІ міста зі сво
їми потворними машинами не знакиь 
жалю, ні Саііз. Розшарпають робіт
ника, покалічать та ше Й викинуть на 
холодну камінну вулицю; а рідня йо
го, — діти й жінка остануть без куска 
хліба. Чи свідомі іти, товариші робіт
ники, цього всього? Чи знаєте ви.

“ОДРУЖІННЯ”

;проіи найбільшого свойого ворога —
темноти. Вони-ж бажають осипи, бо відбудеться на сцені Укр. Роб. 

велаидське робітництво освіта — це найсильніша й найпевні- Дому в Вінніпегу В суботу 23. 
вповні одобрює працю наших органі- ша зброя проти всякого хоч-би й най- 

Що до самого концерту і його ви- зацій. що льокуються при Укр. Роб. сильнішого ворога. Але спитаймо се-
Домі і розуміє добре справу персне- f>e:

■ т т т
жовтня. Є це дуже смішна ко
медія з панської женячки. При- 

. ходіть —^побачите й посмієте-
ПОМОЖІТЬ СТРАЙКУЮЧИМ г 

„ МАЙНЕРАМ.
чи м^жна нам організуватись і о-конання, то я не маю що про це гово

рити. Скажу, що програма була до- ; сення будинку в инше місце, що має^йчтвЗТнсь і вчитись разом, не ма 
сить багата, складалася з двайцять статись ше иеї осени. Буде це в пер- к,чи своєї хати. Ви всі, товариші ся. Тикети замовляйте вчасно: 
двох точок. Грали чужі й українські ШУ чергу великим добродійством для Земляки, що належите тут в Злу- 
пісні й всьо було дуже гарно. Co-1 шкільної дітвори, яка не потребу- чених Державах й Канаді до наших 
лістки виконали свої пісні по ар- ватиме більше йти цілу милю до Роб. робітничих організацій, знаєте це як 
тистичному, “гопака” хотіти завер- Діточої Школи, а буде мати її під найкраще, 
тати по кііька разів, але танцюристка боном, а також і праця в організації Так отже й наші брати в старому Не забувайте про пресОВИЙ 
лише два рази танцювала. А шо вже піле 'кивішим темпом вперед. краю є тільки частиною великої ар- фонд “Українських РобІТНИЧИХ
до дуету: "На що мене зачіпаєш", Остає згадати ше про "Вечір смі- ції гноблених пролетарів цілого сві- 
товаришок Капусняк і Харчини, як *У • явий У строєно Драмспівгуртком Га. їхня боротьба — це Й наша бо
та кож “аркан”, то публика бажала 9. жовтня ц. р. Вечір цей нипав досить ротьба, їхня побіда — буде й нашою 
слухати та дивитися цілу ніч.

ПОВІДОМЛЕННЯ
кожного вечера й дня в буфеті 
й при касі Укр. Роб. Дому. Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 24. жовтня в 
годині 10.30 перед полу
днем відбудуться 
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкині, радо вітаємо.

Тож прнходіть на збори 
на означений час.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Цим ПОВІДОМ.! яє.ться всіх 

членів Кан. Роб. Обор. Ліги у 
Вінніпегу, шо Ц.М.К. тої-ж ор
ганізації примушений був від-j 
тягнути з причини непогоди 
колекту, яка мала відбутися в 
неділю, 17. жовтня в користь 
страйкуючих майнерів Великої 
Британії. Колєкта на повишу 
ціль відбудеться зате в слідую
чу неділю, 24. жовтня в годині 
10. рано з Укр. Роб. Дому.

Обовязком кожного члена і 
членкині К.Р.О.Л. є взяти у- 
часть в цій збірці, щоби в та- 

I кий спосіб придбати якнай
більше фондів для так важної j 
справи.

Вістей”!
Відновляйте передплату на 

"Укр. Робітничі Вісти"!
член-

Коли Добре, бо сміялась ме лише публика, побідою.
сценерчик закрив сцену при звуках: але "навіть самі виконавці програми Tu-ж до діла, дорогі Земляки! За- 
“ще так раз”, то на салі рознеслося неї вечірки. Підчас павзи промовляв вязуйте комітети допомоги для Укр.
довге “а-а-а-а!" І°А«» 1 місцевих товаришів в справі рсб. Дому в-Красноставцях, збирай- | ДО УКРАЇНСЬКИХ РО-

Наших товаришок Солісток: Капу- "ср*тя,ненн" 6>диику- В,ИН‘ІК,ЧН при" те жеріви, якими поможете нашим | БІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ 
смик і Па.ікж, я чуй буде тому вже сугних пі,спш|ити з допомогою на ту родимцям в ріднім селі розбити скалу І ТРАНГКОНИТ
один рік і мушу признати, шо вони ш"" 1 ,зни“> ‘«W "°“Р* ТО ДО*.темноти й неводі! І
від тою часу дуже багато виробили лірш |мен'1 жертводавців буде по- Зібрані жеріви проситься за сила- g Старанням місцевого від-
сво, іолоси.' Товаришка Гнатів до- *""• *° оголошення секретарем ко- ти прямо „а рукн голови читальні І r.K||j( Mnln_:
казала своїм танком, що вона вже 'ти’>- ‘,1С " за відповідне "Просвіти , Івана Угрина, сина Яика. І Д,Л> VthWI ' ЮЛ0Д‘ >СТр°'
також доросла для Го.інвуд. ви М"ЖИІИ '« також тут щиру подяку в Красноставцях. Ь.іищі подробиці g 8'ЄТЬСЯ в суботу, ,40. ЖОВ-
Про це висловився в одній англійській 33 Лак шир1 ||“'11'1 відносно будови Робітничого Дому в І тня 1926 р. В салі у країн-
газеті кореспондент ■ 111 3Jk"i4eHns я кличу вас, товари- Красноставцях містяться в листі са- СЬКОГО Робітмичоро Дому .
- То той старий тав їх повиучував, 1,1,1 товаришки, що ще не вступили мого відділу читальні "Просвіти до *

що иа кожному вроці чиї лють на ва-1 говорили між собою старші віком д<к1 н наші ряди, е Ставайте членами мене : сподіюсь, що редакція ''Укр. ВЕЛИЧАВИЙ
ше життя ці страшні машини, двигу• жінки вказуючи на діріїеита, т II "ашого “1ДДІД> Ту’ФЛІм у Веланд' р0б. Вістей помістить також і цей МАСКОВИИ БАЛЬ

Поможіть нам виконати наше велике

Заряд.

УВАГА ВЕҐРЕВИЛ!

Цим подається до відома 
всім членам і членкиннм відді
лу Р.З.Т. у Веґревнл, 
гулярні мітінґи членства 
го-ж відділу відбуваються ко
жної першої неділі в місяці.

Обовязкрм кожного члена і

ни, самоходи і тисячі инших небезпек. Угрннюка. , I v
Хтож заопікується вашими сиротами? На пав зі забрав слово т М. Сміт ,‘|“дання' Иамятайте, що наша пра- 
Сучасний капіталістичний лад не дає і вкоротці предстаиив численній пу- ия ие заги6і-,ь наших ворогів! 
ніякої забезпеки для робітника й йо- б.іиці культурну працю мандолінової Робітник
го рідні, як шо він сам себе не забез- орхестри й організацію, яка витво-, 
печигк. А така забезпека можлива рИЛа п. 
тільки в рхібітничій організації. Ви-ж !
знаєте вже, що в Канаді існує- хоч Дівочу Мандолінову Орхестру вінні- 
модода ще. але сильна й гарна робіт- исгською. бо після моєї думки, вона
нича українська організація Товари- н>кС перестала бути вінніпегськию, а Протягом трьох літніх місяців від- 
ство Український Робітничо-Фармер- являється зараз орхестрою всего ро- Діл наш не зробив багато; вся робо- 
ський Дім. а при цій організації існує бітництва і фармерства цілої Канади", та в літнім сезоні ограннчувалась на

місячні збори - та за
сідання зарядів. Багато членів po

lio скінченню концерту товаришки внізджали були на роботу і тим са- 
Метою Р.З.Т є якраз забезпечення з відділу Жінсекції, устроии для ман- мим не моїли прихотити на місячні 

робітників і їхніх родин на випадок доліністик вечеру, а по вечері шість збори. Одна тітьки діточа школа 
смсрти, каліцтва або слабости. Сот- автомобиів повезло їх назад до го- функціонувала правильно, 
вам українських робітників, хорим ловної кватири — Вінніпегу.

лист- рівночасно із моїм зазивом Ц.М.К. К.Р.О.Л.На цім масковім балі бу
де гаряча гербата, 
смачні свіжі перекуски. 
Так, що можна сміло на
звати цю маскову забаву 
також і балем, бо по тан
цях будемо балюватися, 
доки захочемо.

З товариським привітом, 
Мирон Турик, 

General Delivery, 
Cleveland, Ohio, U.S.A.

mo pe-кава та
то-ЗАБАВА В ІСТ КИЛДОНАН.

В суботу, 23. жовтня, відбу
деться в Укр. Роб. Домі в Іст

І Килдонан товариська забава в|членкині є приходити на збо- 
вечерою за збіркою річей на Ри і брати в них активну у- 
,базар. Запрошуємо на цю за-,часть-
баву всіх товаришів і товари- [ Всіх, хто бажає вступити до
шок та охочих побавитися й нашого відділу, ми радо -----
допомогти сплаті довгу Укр. €м^- 
Роб. Дому. Початок в 8-ій го
дині вебером.

ЗВІТИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ. Лист видіту читальні “Просвіти" в 
Красноставцях п. Снятин, Галичина, 
до тов. Миро на Турика, в Клівленд, 

Огайо, в 3;уч. Державах.

“То замало буде, коли ми назвемо

Венку вер, Б. К.

Дорогий Товарний !
Вже від довшою часу збираємось 

вислати Вам звіт із нашої організа- 
ційдо-освітньої праці, в ггашім селі, 
та лихі злидні й ворожа робітництву 
влада польська не дозволяє нам роз-.

За найкращі костюми 
буде три нагороди : і, 2, "і 
3.-ІІЇ “прайс’.',

Музика відділу ТУРФ-

*жс від ?-о* літ Робітниче їЗапомоіо — сказав бесідник і публика ці сло- віддіюві 
•є Товариство, яке начисляє вже ти* ва піддержала бурею оплесків, 
сжяі членів по цілій Канаді!

вита- 
Заряд.і

Дім.
УВАГА! РОБІТНИКИ П РОБІТНИЦІ 

МІСТА МУС ДЖО
Підпри- вин>ти нашу діяльність. А до того, як 

знаєте, є ще й між нашими громадя
нами людці, |до кидають нам колоди 

Н€ під ноги й копають яму під народ- 
ньою роботою. Хрунів та зрадників 
не бракувало між нашим темним на-

Вступ : 50 ц. для му шин, 
25 ц. для жінок і 10 ц. для 
дітей.

Початок в годині 7.30 
вечером.

Гостям з Вінніпегу, Іст 
Килдонан і Нарол, дуже 
раді. Готуйте свої костю
ми та маски ше завчасу і 
прнходіть на цю велича
ву маскову забаву гро 
мадно!

Вінніпегським і істкил- 
донським товаришам і то
варишкам, які бажали-б 
прибути на цю забаву, 
найкраще брати “Вінніпег 
— Траискона Бос”. В о- 
дин бік лише 25 ц., а “ре- 
торнед”, 45 ц. “Бос” від
ходить з Вінніпегу кожної 
години і його можна спи
нити на кожнім “корнері”, 
а вже найліпше на “корне
рі" вулиць Мейн і Гіґенс.

Просимо запамятати й 
прибути обовязково!

Заряд Жінвідділу. ОКОЛИЦІ!
Не забувайте, що жовтень е міся-

емств в літньому сезоні, крім одного 
представлення п. н. "Клюб суфражи
сток" і двох діючих концертів, 
влаштовувано більше ніяких.

Комітети працювали по вказівкам 
обіжників Таких комітетів було два: родим давніше, й тепер не бракує

Так і в нашім селі побіч борців, які

цем остаточної кампанії 
довгу Укр. Роб. Дому в Мус Джо. 
Мистецький комітет разом з Драм- 
співгуртком при віддьті ТУРФДім в 

р Мус Джо виготовив на місяць жоь- 
Трансконі, ШО МІСЯЧНІ збори тень програму такого змісту: 
відділу відбудуться в неділю, І Н суботу, ЗО. жовтня в годині 8.30 

Багато важних tif"4eP°M Драмгурюк ВІДОІрає пер
ший раз дуже спішну комедію на 5

на сплатуПОВІДОМЛЕННЯ.
Повідомляється всіх членів 

і членкинь відділу Р.З.Т. *
організаційний й освітній, до яких у- 
віАшлн що найсвідоміші члени- комі- тепср стали бітьшовикамн , є ще.А 
ТЄГОВЦІ МУСІЛИ бути часто Й бесілни- Хр>н1 ХОГЯТЬ остати хруннмн й

на далі. 131.
справ. Кожний член і членкиня, ІдИ

ками й випити здорово від 
членів за те, що — мовляв — “не так 
говорили, як вони хотіли”. .

жовтня.
Освітня праця в нашім селі спочи-

з американського
ПОВИННІ прибути обовязково. j-Клюб Суфражисток".

Новим членам дуже раді. В недітю, зі. жовтня в годині я.зо 
Прнходіть всі!

вас в руках громадян полудневою 
кута, а північний кут спить сном 
"блаженних", тільки "представники' 

раді переслідують нас на кож-

життя п. н.
Стінна газета,

вечером на закінчення цеї 
відділ Секції Молоді з Ріджайки 
дасть прекрасний Концерт в Укр. 
Роб Ломі в Мус Джо.

Робітники і робітниці! Прнходіть 
на ці підприємства, а багато 
скористаете і тим с#мим причинитеся 
до остаточної сплати довгу, який тя
жить на Укр. Роб. Домі в Мус Джо.

Про нашу стінну газету не можна, 
на жаль, нічого доброго сказати Ду- ном> *Р°ЦІ та н« допускають до роз

витку нашої культурної праці Ми

кампанії

маю. шо не помилюсь, коли скажу, 
що ця газета причинилась багато до стяга€МО Д° праці людей зі всіх ча-

стей села, але байдужність і ліпив-
КАЛИНА МАКСИМЮК пошукує з 

свого села Кардова, пов. Снятин, Га
личина, Катерину аМаксимюк (Васи
ля). Недавно переживала в Едмон
тон, Алта. Хто знав-би про неї, або 
вона сама, хай зголоситься до мене 
на адресу :

занепаду нашого віддих.
Ціла вона переповнена накидами й сгво теж немало оерешкаджас в цьо- 

лайкамн одних членів на других, осо- му діяі-
бистнми розрахунками між пооднно- Наші заходи відносно будови Ро
ки* н товаришами. І так замісць шн- бітничого Дому започаткували ми 
рити між членством дух» здорової тим, що вибрали найперше будівель- 
критнки й заохотити до праці до ед- ний комітет, до якого входять тепер: 
ности, наша стінна газетка витворює Іван Угрин, с. Яцка (голова чнт. “Про 
лиш огірчеяня, незгоду й знеохоту. сівтіГ ) голова комітету, Михайло Ту- 
Коли-б це мало дальше тре вати, то рик. секретар і Петро Юрійчук, скарб- 
краше було-б, щоб цеї газетки не бу- ник. Виділ читальні “Просвіти” ку- 
ло Не хай-же члени і заряд відділу пив у Тимофія Клевчука хату й 
добре про це тямлять і завчасу рішу- під будову Роб. Дому за 125 доларів.

І Суму цю зібрано з мізерних вкладок 
Член відділу, 'і колекти в нашім куті вчисляючи в

дечого

Fred Chomokoza 
Р.О. Box 993 

Тітшіпя, Ont.

МАЮ на продаж 40 акрів землі. € 
на ній хата, стайня, керниця і 
хлір. Фарма находиться в Гонор, 12 
миль від Вінніпегу Хто бажав-би 
купити або винайняти цю фарму, зво
дить зголоситися иа слідуючу адресу:

Anton Dumny,
437 Salter St.

Winnipeg, Man.

ШПИ-

(126)

НА ПРОДАЖ хата у Вінніпегу під 
ч. 972 Прічард Евню. Спродам дуже 
дешево. За блишими «формаціями 
зголошуватись під чмсд<**384 Прічард 
Евню, Вінніпег.

чо проти цього виступлять.
(126)026)
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСПГ. ЧЕТВЕР. 21. ЖОВТНЯ 1926.

■

Число 126.

Тілььи-шо вийшла з друку Інсценізована поема Тараса 
Шевченка в t-ох картинах з прольгом

ГАЙДАМАКИ
Інсценізував відомий творець українського революцій
ного театру Лесь Курбас. З цеї поеми можна хоч при
близно познайомитись з новими шляхами театру на Ра
дянській Україні. Ціла інсценізація написана віршом. 
Радимо в першу чергу всім тим товаришам І товариш
кам, шо цікавляться театральним мистецтвом, купити 

І перечитати шо оригінальну інсценізацію.
ЦІНА 25 ЦЕНТІВ.

Замоааежя з грішми посилати на адресу:
иКХАШІЛН LABOR HEWS 

Oar Pritchard * McGregor SU-,----------- Winnipeg, Man

Сторона 1
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